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Ata da 8º Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Limeira do Oeste,

Estado de Minas Gerais. Às 10 horas e 11 minutos do dia 10 de novembro de

2025, no Plenário Joaquim Gomes Ribeiro, na sede da Câmara Municipal de

Limeira do Oeste, situada na Avenida Copacabana, 630, sob a Presidência do

Vereador Sebastião Gomes Nogueira e Secretariada pela Vereadora Celita
Queiroz de Oliveira realizou-se a 8º Reunião Extraordinária desta Casa de

Leis, no exercício de 2025 para a eleição da Mesa Diretora para a Sessão
Legislativa de 2026. Procedida à chamada nominal dos Vereadores, constou-

se a presença dos seguintes: Ademir Silva Costa, Ailto de Moraes Cavalcante,
Arlete Pereira de Alencar, Celita Queiroz de Oliveira, Douglas Aparecido
Ferreira Vieira, Elainy Aparecida de Souza, Gilmar Vidal Souza, José
Alexandre de Plácido Filho e Sebastião Gomes Nogueira. Havendo número
regimental de comparecimento dos Vereadores a Presidente declarou aberta
a presente reunião e solicitou ao Vereador Ademir Bugrin que fizesse a leitura
de um trecho da Bíblia. Em seguida foi lida e aprovada por unanimidade a ata
da reunião anterior. Após deu-se início a eleição dos membros da Mesa
Diretora para o ano de 2026, com a Primeira Secretária lendo os nomes dos
Vereadores que registraram suas candidaturas, de acordo com as normas

regimentais, na Secretaria da Câmara através de requerimento cuja súmula
foi afixada no mural da Câmara Municipal às 8 horas do dia 10 de novembro
que foram os seguintes: para Presidente: Douglas Aparecido Ferreira Vieira —

PSDB e Ademir Silva Costa, para Vice-presidente: Sebastião Gomes
Nogueira — PSDB e José Alexandre de Plácido Filho — PL, para 1º secretário:
Gilmar Vidal Souza — PSB e Elainy Aparecida de Souza — PL, para 22

secretária: Celita Queiroz de Oliveira —- SD e Arlete Pereira de Alencar —

PSDB. Seguindo, procedeu-se a eleição em escrutínio secreto, dos
componentes da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Limeira do Oeste
para o ano de 2026 da 9º Legislatura, conforme o artigo 19 do Regimento
Interno. O Senhor Presidente convidou os Vereadores Ailto e Ademir para
fiscais e escrutinadores. A Vereadora Celita fez a chamada nominal dos
Senhores Vereadores que receberam do presidente a cédula rubricada por ele
e pela Primeira Secretária, contendo os nomes dos candidatos para
apreciação. Após a votação foi realizada a contagem, conferência e apuração /

dos votos. O fiscal e escrutinador o Senhor Ailto Moraes declarou o seguinte:
para Presidente: Douglas Aparecido Ferreira Vieira - PSDB 5 votos e Ademir |

Silva Costa 4 votos, para Vice-presidente: Sebastião Gomes Nogueira —

PSDB 5 votos e José Alexandre de Plácido Filho — PL 4 votos, para 1º
secretário: Gilmar Vidal Souza— PSB 5 votos e SEA Aparecida de Souza —
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PL 4 votos, para 2º secretária: Celita Queiroz de Oliveira — SD 5 votos e Arlete
Pereira de Alencar - PSDB 4 votos. Assim sendo, o Senhor Presidente
proclamou o resultado e declarou eleitos os seguintes Vereadores para os

cargos da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Limeira do Oeste para o

ano de 2026: para Presidente: Douglas Aparecido Ferreira Vieira — PSDB,
para Vice-presidente: Sebastião Gomes Nogueira — PSDB, para 1º secretário:
Gilmar Vidal Souza — PSB, para 22 secretária: Celita Queiroz de Oliveira — SD.

Finalizando os trabalhos, o Presidente deixou aberta a palavra aos

vereadores que desejassem se manifestar. Fizeram uso da palavra os

seguintes: Douglas, Ailto, Ademir e Gilmar. Encerradas as manifestações o

Presidente agradeceu a presença e convidou a todos e convocou os

“» Senhores Vereadores para a 21º Reunião Ordinária que será realizada no dia
17 de novembro às 9 horas e para a 9º Reunião Extraordinária que será
realizada na data de hoje às 14 horas. Nada mais havendo a tratar encerrou a

presente sessão às 10 horas e 40 minutos. A Vereadora Celita Queiroz de
Oliveira, Primeira Secretária, solicitou a digitação da presente ataON)a

lida, discutida e aprovada vai assinada pelos VereadoresPresentesi.Udo
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